

# 吉林拍摄到4只野生虎豹照片

## 具有极高研究价值,当地保护区生态环境明显改善

综合新华社

中国唯一的野生东北虎、远东豹保护区——吉林珲春东北虎国家级自然保护区传来消息:3月26日~4月3日,这个保护区管理局在马滴达保护站辖区曲绿沟、西北沟,用红外线照相机分别拍摄到东北虎、远东豹及梅花鹿的珍贵照片。



拍摄到的野生东北虎和野生远东豹

### 自然保护区拍摄到野生虎豹照片

据珲春保护区管理局科研宣教中心主任郎建民介绍,该保护区管理局从3月22日开始对虎豹开展定位监测,在多个监测点架设红外线照相机。从3月26日到4月3日期间,保护区科研人员和吉林省的野生动物专家通过对照

片中虎、豹的大小、步距、花纹、尾巴等细部特征以及拍摄的地点、时间等综合因素进行比对和分析,确定拍到了2只东北虎、2只远东豹。

吉林珲春东北虎国家级自然保护区位于中国、俄罗斯、朝鲜3

国交界的吉林省珲春市,总面积10万多公顷,以野生东北虎、远东豹等为保护对象。

该保护区自2001年10月成立以来,生态环境得到明显改善,近年来监测到野生虎数量增加到6至7只,也多次发现远东豹的踪迹。

### 首批科研成果具有极高研究价值

本次对虎豹的拍摄是定位监测工作的首批科研成果,对于进一步分析了解虎豹个体差异、活动规律具有极高的研究价值,对于保护区开展有针对性的保护工作也提供了有力的科技支撑。

国际社会和有关国家对保护远东豹和东北虎非常重视。2010年吉林省与相邻的俄罗斯滨海边

疆区共同签署关于“中俄东北虎及远东豹跨境保护”合作协议,为这两种濒临灭绝的珍稀动物创造良好的生存环境。

野生东北虎和远东豹都是世界濒危物种,属于中国国家一类保护动物,主要分布于俄罗斯远东地区、中国东北等地。其中野生东北虎的全球数量不足500

只,中国野生东北虎仅分布于吉林、黑龙江两省,数量大约20只。据悉,1996年起吉林省开始禁猎,划定多个东北虎保护优先区,并与周边的俄罗斯和朝鲜开展合作,使得野生东北虎种群有所增加。除了珲春,在吉林省其他区域都有新的东北虎的踪迹,表明东北虎分布区域正在扩大。

## 我国改革开放以来 10856名民警因公牺牲

据新华社电 时值清明节期间,记者从公安部获悉,改革开放以来,全国公安机关先后有10856名民警因公牺牲、160802名民警因公负伤。2011年,全国公安民警因公伤亡4198人,其中牺牲442人,负伤3756人。

连日来,全国各地公安机关、广大公安民警和群众组织了各种

形式的纪念公安英烈活动,寄托哀思,深情缅怀,激励民警以更加高昂的斗志,积极投身到维护稳定、打击犯罪服务群众工作中。

清明节期间,公安部网站开设了《深情缅怀公安英烈》专栏,对公安英烈进行网上祭奠。全国公安微博还开展了“缅怀公安英烈”的联动直播活动。

## 苏州太湖游艇撞船事故 死亡学生数上升至4人

据中新社电 4月5日,在苏州太湖游艇撞船事故中失踪的两名学生遗体被打捞上岸,该事故死亡人数上升至4人。

4月4日下午,上海虹口区稻草人旅行社组织的一个23人旅行团,在苏州太湖西山岛乘游艇游览时,其中一艘搭载8人的游艇与一艘货船拖拽的缆绳相撞,导致游艇上有2人身亡、2人失踪、4人受伤。事故发生后,游艇上1名为旅行社兼职导游的华东政法大学学生和1名上海交大学生受伤较重,经医院抢救无效身亡。另2名失踪者均为上海交大学生。经过一天的搜救,失踪学

生的遗体被打捞上岸。

据了解,这个23人的旅行团均由上海交通大学的学生组成。据交大校长助理纪凯风介绍,4名出事学生的父母已赶到当地殡仪馆辨认了学生遗体。受伤的学生也已转往上海医院进行救治,目前病情稳定。交大校方将继续派人留在当地处理善后事宜。

据核实,死亡4人分别是华东政法大学学生吴佳易(女,22岁、江西玉山人)、上海交通大学学生杨慧拯(男,20岁、贵州遵义人)、上海交通大学学生许昊天(男,19岁、北京人)、上海交通大学学生徐哲星(男,19岁、重庆人)。

## 飞机因高龄孕妇肚疼中途备降

### 孕妇最终不幸流产,机场提醒孕妇乘机需谨慎

据《重庆商报》报道 4月4日凌晨,在万米高空,一名怀孕两个月的高龄孕妇突然捂着肚子叫疼,从宁波飞往重庆的PN6508航班紧急备降南昌,将孕妇送往当地医院。宁波机场将此事发在微博上,引起广大网友热议。

4日上午,经过实名认证的“宁波机场阳光服务”首发微博称,凌晨时分,从宁波飞往重庆的PN6508航班刚起飞,机上一名怀孕2个月的准妈妈就说不行了,紧急备降南昌后急救车送医院。

昨日,记者联系上亲历此事的同机乘客潘先生。潘先生说,飞机从宁波刚刚起飞15分钟左右,一位女子就去上厕所。那位女子出来之后,在门口捂着肚子说疼,并告诉空乘人员说自己是孕妇。大概一个多小时左右,飞机在南昌紧急备降。“120救护车已经等候在停机坪上。”潘先生说,一位男士陪同孕妇一起上了救护车,将她送往当地医院。在南昌机场耽搁40分钟左右,飞机才起飞。虽然凌晨2:50才到重庆,但

是大家都表示理解,当时在飞机上还有很多人帮忙。

昨日,宁波机场阳光服务的相关负责人表示,这位孕妇38岁,虽然已经紧急送往医院,但孕妇最终不幸流产了。机场提醒大家,虽然民航规定怀孕32周以下的孕妇可乘机,但怀孕2-3个月内还是要谨慎些。

此事迅速在微博中转发,引发网友热议。网友在同情这位准妈妈遭遇的同时,也感叹“孕妇乘机需谨慎啊!”

## 涉嫌强奸女教师 广西师大副教授被免职

据新华社电 4月5日,记者从广西师范大学获悉,广西师范大学已经把涉嫌强奸女教师、已经被批捕的有副教授职称的处级干部梁某免职。

广西师范大学新闻发言人告诉记者,近日,网上传出“广西师范大学一教授涉嫌强奸女教师被批捕”的新闻,由于案发地点不在学校而在永福县内,学校并未第

一时间获悉;但在发现这一传言后,学校随即与永福县公安局、检察院等部门联系,在得到答复后,近日已将涉案的梁某案发时担任的图书馆党总支书记职务免掉。

这位新闻发言人同时表示,广西师大还将积极对学校师生进行教育引导,关注学生教师诉求,建设积极向上、健康和谐的校园环境。

## 119800元/平方米,铺王诞生!

### 太阳城·莱迪广场4月8日盛大开盘,省城地铁商铺受追捧



位于胜利路明光路口的金色梧桐2期太阳城·莱迪广场商铺,在全省推出后,受到广大投资客户的强烈关注。3月31日,项目正式认购,当天被抢定近200间。其中地铁明光路站口旁边,一层的101号沿街商铺,以每平方米119800元的单价,被一位来自黄山的客户认购,太阳城·莱迪广场地铁铺王,荣耀诞生。

安徽时尚第一城太阳城·莱迪广场,是集购物、休闲、餐饮、酒店于一体的商业综合体,项目位于瑶海区政府重点打造的“合肥曼哈顿”商业集中区核心,胜利路商业大道与明光路口,地铁一号线明光路站出口,是真正地铁上盖商业。据悉,太阳城·莱迪广场将于4月8日开盘,正式公开销售。目前推出的为负一层到三层的商铺,单层经营面积约5000m<sup>2</sup>,户型面积在20~188m<sup>2</sup>左右。

太阳城·莱迪广场作为地铁

一号线明光路站口商业综合体,借鉴世界上最成功的香港地铁商业的运作模式,地铁人流将直接从项目的负三层进出明光路站口,推出的商铺则是位于地下的负一层到三层,流畅的动线组织,将人流很完美地引导,使得每层商铺位置均是黄金位置,内街外街,融会贯通,内铺外铺,铺铺沿街。区域内成熟的商圈,火爆的人流,完善的商业配套,成熟的交通网络,给项目带来了得天独厚的商业气息。

专家认为,地铁商铺分为三大模式。其一是站厅商业,另外

一种是地下空间商业,此外还有站点商业。站点商业定位于综合消费,体量较大,可辐射周边社区及大型商圈,运用多种灵活的经营模式组合,引进多种业态。太阳城·莱迪广场的地铁商铺为第三种类型,即站点商业概念。

结合上海、北京地铁商铺租金情况,同时考虑胜利路商圈的地理优势和巨大人流。我们认为太阳城·莱迪广场的初始租金收益大概可以达到10~20元/m<sup>2</sup>/天,按20m<sup>2</sup>铺面计算,租金年收益中位值在10万左右。初始投资收益在9-12%左右,随着地铁完工、

区域商圈完善,未来租金收益呈递增态势。因此,预估十年期年投资收益平均在15%以上应该可以保证,建议追求稳定获利的投资者可适当关注。

“每一寸铁轨下都埋藏着诱人的财富。”“地铁沿线,是置业投资的黄金线!”经济学专家们的观点,在改变着合肥置业的观念。地铁所蕴藏着的巨大升值潜力也将对合肥的住宅、商业及商务等众多方面产生深远的影响。业内专家认为,随着合肥地铁一号线的全面开工建设,地铁沿线的商务价值,也将呈井喷状态。对于合肥而言,一个全新的地铁时代已经开启,而当前也正是投资购买地铁沿线及周边商铺及其他物业的较好时机。